



В Сахалинской области председатель жилищно-строительного кооператива подозревается в растрате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении председателя жилищно-строительного кооператива «Первый». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый с апреля 2013 по октябрь 2014 года похитил путем растраты денежные средства ЖСК «Первый» в размере более 29 миллионов рублей, поступившие за указанный период в качестве паевых целевых взносов от участников ЖСК, которые он передал на цели, не связанные со строительством – по договорам беспроцентных займов в аффилированные юридические лица, а именно в фирмы, учредителем которых он являлся, причинив ЖСК «Первый» материальный ущерб в особо крупном размере.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907000>